
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : TK ABA PURWOGONDO 02 

Kelas / semsster  : A / 2 

Tema    : TANAMAN BUAH CIPTAAN ALLAH    

Sub tema   : BUAH JERUK   

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 07.00 – 10.00 WIB  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Untuk mensyukuri nikmat Allah melalui Ciptaan NYA 

2. Uutuk membiasakan anak untuk berdo’a sebelum dan ssudah melakukan kegiatan  

3. Untuk mengenalkan jenis – jenis tanaman yang ada disekitar anak 

4. Untuk melatih motorik halus  dan motorik kasar pada anak  

5. Untuk melatih anak bekerja keras dalam menyelesaikan kegiatannya 

6. Untuk mengembangkan kemampuan anak dalam keaksaraan awal 

7. Untuk melatih kreativitas anak dalam kegiatannya dengan mandiri 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
KI / KD : 1.1 , 2.8,  3.1-4.1 , 3.3-4.3 , 3.6 – 4.6 , 3.8 – 4.8 , 3.12- 4.12, 3.15-4.15 

 

MATERI :  

➢ Bersyukur kepada Allah atas Tanaman ciptaan Nya 

➢ Berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan  

➢ Melakukan Gerakan motorik halus dan motori kasar  

➢ Mengenal keaksaraan awal  

➢ Melatih kemandirian pada anak  

➢ Menunjukkan  suatu karya  melalui berbagai aktivitas seni  

 

 Bahan ajar :  

- Mengenal macam- macam buah jeruk  

- Manfaat buah jeruk  

- Olahan dari buah jeruk  

 

Media ajar :  

- Laptop  

- Tanaman jeruk  

- Buah jeruk  

- Kartu angka  

- Kartu huruf  

- Lem  



 

 

METODE DAN PENDEKATAN : 

- Metode  : Demonstrasi, Pemberian tugas, Unjuk kerja 

- Pendekatan  : SAINTIFIK ( Mengamati , Menanya, Mengumpulkan 

Informasi, Menalar dan Mengkomunikasikan)  

 

Kegiatan Pembukaan :  

1. Pembiasaan cuci tangan sebelum melakukan kegiatan  

2. Salam, sapa, berbaris dan berdo’a Bersama,absensi  

3. Kegiatan fisik motorik kasar : berlari mengambil buah jeruk  

4. Apersepsi kegiatan hari ini “ BCK tentang buah jeruk ciptaan Allah “  

5. Pemberian arahan tentang kegiatan main hari ini  

 

Kegiatan inti :  

1. Kegiatan Main 1 : Mengupas buah jeruk dengan mandiri  

2. Kegiatan Main 2 : Membuat kolase gambar buah jeruk dengan kulit dan daun  

jeruk  

3. Kegiatan Main 3 : Menyusun kartu huruf menjadi kata “ jeruk “  

4. Kegiatan Main 4 : Mengelompokkan buah jeruk sesuai jenisnya  

 

Istirahat  

1. Anak berdo’a sebelum makan dan minum  

2. Anak cuci tangan dan makan bekal Bersama 

3. Anak bermain Bersama 

 

Penutup  

1. Recalling kegiatan sehari  

2. Mengungkapkan perasaan anak setelah melakukan kegiatan  

3. Pesan moral sebelum pulang  

4. Berdo’a sesuadah melakukan kegiatan  

5. Pulang  

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  
1. Penilaian anekdot  

2. Penilaian hasil karya anak  

3. Penilaian ceklis  

 Jepara , 03 Agustus 2022  

        Mengetahui  

     Kepala Sekolah                                                          Guru Kelas    

 

 

 

                                                                                   

 

                                                                              Tri Sofia Handayani ,S.Pd 



FORMAT PENILAIAN  

 

1. Penilaian Anekdot  

 

No Tanggal  Tempat Waktu  
Kejadian 

/perilaku  

KD 

1      

2      

3      

4      

 

2. Penilaian hasil karya anak 

 

No Nama KD-Indikator Hasil Karya Anak/Dokumentasi  

1. Raisya  KD  Menunjukkan karya atau aktifitas 

seni dengan menggunakan berbagai 

media ( SN 3.15 – 4.15 )  

➢ Membuat kolase gambar buah jeruk 

dengan kulit dan daun  jeruk  

 

 

2. Clara  KD  Menunjukkan karya atau aktifitas 

seni dengan menggunakan berbagai 

media ( SN 3.15 – 4.15 )  

➢ Membuat kolase gambar buah jeruk 

dengan kulit dan daun  jeruk  

 

 

3. Narel  KD  Menunjukkan karya atau aktifitas 

seni dengan menggunakan berbagai 

media ( SN 3.15 – 4.15 )  

➢ Membuat kolase gambar buah jeruk 

dengan kulit dan daun  jeruk  

 

 

4 Vian  KD  Menunjukkan karya atau aktifitas 

seni dengan menggunakan berbagai 

media ( SN 3.15 – 4.15 )  

➢ Membuat kolase gambar buah jeruk 

dengan kulit dan daun  jeruk  

 

 

5 Azka  KD  Menunjukkan karya atau aktifitas 

seni dengan menggunakan berbagai 

media ( SN 3.15 – 4.15 )  

➢ Membuat kolase gambar buah jeruk 

dengan kulit dan daun  jeruk  

 

 

 

 

 



3. Penilaian Ceklis  

 

KD 3.6 - 4.6 ( KOG )  

Indikator  

Anak mampu untuk mengelompokkan buah jeruk sesuai jenisnya   

 

No Nama anak 
Hasil penilaian anak didik 

BB MB BSH BSB 

1 Raisya      

2 Clara      

3 Narel      

4 Vian      

5 Azka      

 

KD 3.12 - 4.12 ( BHS )  

Indiktor   

Anak mampu untuk mengurutkan huruf menjadi kata “ jeruk “ dengan benar. 

 

No Nama anak 
Hasil penilaian anak didik 

BB MB BSH BSB 

1 Raisya      

2 Clara      

3 Narel      

4 Vian      

5 Azka      

 

KD 3.3 - 4.3 ( F.MOTORIK )  

indikator 

Anak mampu untuk berlari  mengambil buah jeruk  dengan cepat  

 

No Nama anak 
Hasil penilaian anak didik 

BB MB BSH BSB 

1 Raisya      

2 Clara      

3 Narel      

4 Vian      

5 Azka      

 

KD 1.1 ( NAM )  

Indikator  

Anak mampu untuk menyebutkan beberapa jenis tanaman ciptaan Allah  

 

No Nama anak 
Hasil penilaian anak didik 

BB MB BSH BSB 

1 Raisya      

2 Clara      

3 Narel      

4 Vian      



5 Azka      

 

KD 3.1- 4.1 ( NAM )  

Indikator  

Anak mampu untuk berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan    

 

No Nama anak 
Hasil penilaian anak didik 

BB MB BSH BSB 

1 Raisya      

2 Clara      

3 Narel      

4 Vian      

5 Azka      

 

KD 2.8 ( SOSEM )  

Indikator  

Anak mampu untuk berperilaku yang mencerminkan kemandirian  

 

No Nama anak 
Hasil penilaian anak didik 

BB MB BSH BSB 

1 Raisya      

2 Clara      

3 Narel      

4 Vian      

5 Azka      

 


